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Δημητριάδος Ιγνάτιος: “Η Τεχνητή Νοημοσύνη 
δεν μπορεί να προσευχηθεί. Μόνο οι άνθρωποι 
προσευχόμαστε”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Τον αγιασμό έναρξης των πρώτων μαθημάτων στο Κέντρο 
Εκπαίδευσης Ψηφιακών Δεξιοτήτων που στεγάζεται στο 
Πνευματικό Κέντρο, τέλεσε την Τρίτη 25 Νοεμβρίου ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού 
κ. Ιγνάτιος.

Η λειτουργία του Κέντρου Εκπαίδευσης Ψηφιακών Δεξιοτήτων υλοποιείται από την 
Περιφέρεια Θεσσαλίας, σε συνεργασία με την Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία 
Socialinnov και την Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος, με την υποστήριξη της 
εταιρείας τεχνολογίας HP στο πλαίσιο του προγράμματος HP Digital Equity 
Accelerator 2025.

Το πρόγραμμα υλοποιείται για πρώτη φορά στην Περιφέρεια Θεσσαλίας και έχει 
ως στόχο τη γεφύρωση του ψηφιακού χάσματος γενεών, παρέχοντας σε γονείς, 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Δημητριάδος+Ιγνάτιος+


κηδεμόνες και εκπαιδευτικούς σύγχρονες ψηφιακές γνώσεις και δεξιότητες στο 
πλαίσιο δωρεάν δια ζώσης μαθημάτων που εστιάζουν στην ασφαλή πλοήγηση των 
παιδιών στο διαδίκτυο και τον ρόλο των γονέων/κηδεμόνων στην καθοδήγηση και 
προστασία τους αλλά και στην εισαγωγή στην Τεχνητή Νοημοσύνη (AI) και τους 
τρόπους αξιοποίησής της στη σύγχρονη εκπαιδευτική διαδικασία.

Η επίσημη έναρξη των μαθημάτων του Εκπαιδευτικού Προγράμματος 
Tech Talent School 2.0 που θα έχει διάρκεια 16 μήνες (με πρόβλεψη για 
32) πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 25 Νοεμβρίου.

Παρόντες στον αγιασμό ήταν ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης και Εξυπηρέτησης Πολιτών Περιφέρειας Θεσσαλίας κ. Γιάννης 
Αναστασίου, ο Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας HP κ. Νίκος Χρηστάκης και η 
Διευθύντρια της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας Socialinnov κ. Στέλλα 
Ψαρρού.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος τόνισε πως «Δεχτήκαμε να συμβάλλουμε σε ένα 
πρόγραμμα που σχετίζεται με την ενημέρωση όλων για τον καινούριο ψηφιακό 
κόσμο. Η εποχή αλλάζει, ενώ το μέλλον έχει να κάνει με την ψηφιακή πλέον 
πραγματικότητα και με την Τεχνητή Νοημοσύνη. Και πρέπει όλοι να 
εξοικειωθούμε. Και αυτό, γιατί πρώτα-πρώτα δεν πρέπει να υπάρχει κανείς που να 
παγιδεύεται. Δυστυχώς υπάρχουν επιτήδειοι που παγιδεύουν, κυρίως ηλικιωμένους 
ανθρώπους. Επίσης πρέπει να υπάρχει εξοικείωση με την ψηφιακή τεχνολογία, 
γιατί οι νέοι δεν θα έχουν μέλλον χωρίς να γνωρίζουν, ενώ και οι γονείς θα πρέπει 
να γεφυρώσουν το χάσμα με τα παιδιά τους πάνω στο θέμα της Τεχνητής 
Νοημοσύνης και του ψηφιακού κόσμου. Έτσι λοιπόν, στο πλαίσιο της συνεργασίας 
παραχωρούμε τον χώρο στο Πνευματικό Κέντρο για τη στέγαση και λειτουργία 
του Κέντρου Εκπαίδευσης Ψηφιακών Δεξιοτήτων».

Συμπλήρωσε πως «θα ήθελα να κάνω ένα μάθημα σε όλους. Αγαπώ το κινητό 
τηλέφωνο, ασχολούμαι με το Tik-Tok, αλλά ξέρω ότι το κινητό μου τηλέφωνο, το 
τάμπλετ μου, ο υπολογιστής μου, ποτέ δεν θα με αγαπήσουν. Μόνο οι άνθρωποι 
αγαπάμε μεταξύ μας. Επίσης η Τεχνητή Νοημοσύνη γράφει θαυμάσιες προσευχές, 
αλλά δεν μπορεί να προσευχηθεί. Μόνο οι άνθρωποι προσευχόμαστε. Γι’ αυτό, 
λοιπόν όλοι χρειαζόμαστε μαθήματα ψηφιακών δεξιοτήτων, αρκεί να μην 
ξεχάσουμε να είμαστε άνθρωποι».
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